

小組聚會材料

2019-03-03

一、題目：牧心系列（廿七）記念

二、目標：思考記念的意義。

三、經文：箴十7；來十二1

箴言十7 正直人要被懷念；邪惡人身敗名裂。

希伯來書十二1 既然我們有這麼多見證人，像雲彩一樣圍繞著我們，就應該排除一切的障礙和跟我們糾纏不休的罪，堅忍地奔跑我們前面的路程。

四、主日信息綱要：

紀念

紀念一～數算上帝恩典：

首先，設立的紀念日是為了紀念上帝的恩典。

在出埃及記十二 21-28 節中記載以色列人過第一次逾越節的記事。以色列人守逾越節時，殺逾越節的羊、吃逾越節的餅時，他們通過這種過節的儀式，在紀念以前上帝如何拯救他們的事。通過這樣，他們教導他們的子孫，上帝是拯救的上帝。

教會中也有類似的儀式，就是聖餐。耶穌在設立聖餐時，祂吩咐學生說：「這是我的身體，為你們捨的，你們也應當如此行，為的是記念我」。

教會的記念日也是這樣，雙連教會已經過 106 歲。在這個過程中真正是上帝的恩典滿滿。

今日雙連教會已經成作一個大型的教會。而且上帝所賞賜的產業那麼的豐富，超過我們所求所想的，這都是上帝的恩典，所以，通過紀念日我們要再一次來感謝上帝！

紀念二～重燃起初愛心：

紀念也有另外一種功用，就是在記念中去回想起初的愛心和信心。教會的紀念日中，我們透過對信仰前輩的懷念，對過去我們所經歷的一切來懷念，來重新燃起我們起初的愛心和信心。

紀念三～檢視目前狀況：

記念有一件很重要的事，就是我們要看我們今日站在什麼地方。牧師剛才說過，我們是站在前人所定的基礎上面，我們繼續他們的腳步來行。所以我們應該利用慶祝的日子再一次來思考，我們目前的狀況。

我們的目標不是和其他的教會競爭，我們的目標是和台灣的未信者成長速度競爭。

紀念四～展望未來夢想

紀念最重要的一件事，就是大家一起來想未來我們要往那個方向去。這對每一個機構、教會都很重要！

希伯來書的作者：「既然我們有這麼多見證人，像雲彩一樣圍繞著我們，就應該排除一切的障礙和跟我們糾纏不休的罪，堅忍地奔跑我們前面的路程。」（來十二1）我們也要再向前跑，跑向那上帝要我們去的方向。

紀念五～盡心討神喜悅

我們已經了解為什麼要紀念，接續牧師要和大家一起來想要如何來紀念。

紀念日其實並沒有什麼特別，它只是眾多日子中的一個。我們更重要的事，是在每一日中紀念，因為我們的每一天的生活都會被記錄下來。今天的經文說：「義人的紀念被稱讚；惡人的名字必朽爛。」現代中文譯本翻譯作：「正直人要被懷念；邪惡人身敗名裂。」在雙連教會的歷史上，你我都會記錄下來，如果我們願意在上帝的國度盡心一些，就神記念得也越多。

五、討論題目：

1. 試分享您對於如何過紀念日的想法？
2. 聽過今天的信息之後，你有何感動與回應？

六、金句：箴十7

『「正直人要被懷念；邪惡人身敗名裂。」』